

ЭХО ПРАЗДНИКА

Материнская любовь - величайшая сила

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Чествовали и очаровали женщин-матерей, получивших признание у односельчан, за свое трудолюбие, талант в воспитании, жизненную мудрость, достигших уважения.

О.А. Болотина - почетный житель с. Приклон, воспитала двух дочерей, которыми по праву может гордиться. Старшая дочь - победитель конкурса «Учитель года», работает преподавателем начальных классов в СОШ №4 г. Меленки, а младшая - специалист Владимирского областного департамента образования. Ольга Аркадьевна замечательная мама, человек с активной гражданской и жизненной позицией, много лет занимается общественной деятельностью, неоднократно избиралась депутатом Совета народных депутатов МО Даниловское, председателем профсоюзного комитета работников культуры Меленковского района.

С.В. Шагина проживает в с. Илькино. 29 лет работает в должности зубного врача. Основным предназначением женщины считает жизнь ради и для детей. Светлана Владимировна дважды мама. Дочь ее тоже имеет медицинское образование, работает фармацевтом в аптеке в Меленках. Сын обучается в МГУПП г. Москва по специальности «Информационные техноло-

гии». С.В. Шагина находит время на любимые увлечения: кулинарию, цветоводство, посещение стоматологических выставок.

Л.Ф. Мельникова - главный библиотекарь МБУК «ЦБС Меленковского района» Денятинского филиала. Окончила Владимирский областной колледж культуры и искусства по специальности «Библиотечное дело». Любовь Федоровна создала 14 альбомов по краеведческой тематике. Постоянно повышая свое профессиональное мастерство, многократно была победителем областных конкурсов среди работников библиотечного дела. В 2019 году избрана депутатом Совета народных депутатов МО Денятинское. Кроме того, Л.Ф. Мельникова вместе с мужем вырастила двоих детей. Сын окончил Череповецкий военный инженерный институт радиэлектроники, дочь окончила Ивановскую государственную медицинскую академию, работает врачом.

О.С. Шолохова из д. Тургенево - педагог и мама троих детей. Ольга Станиславовна увлечена своим делом, о чем и говорят победы ее учеников в различных конкурсах, проектах и олимпиадах. Также сама учительница лауреат региональных и муниципальных конкурсов образовательных практик и методических материалов. В свободное вре-

мени Е. Логанова, С. Никишина, О. Бушуевой, В. Ермохина, вокального детского коллектива «Сияющие звездочки» и образцового вокального коллектива «Звездный десант».

Хотя и в этом году церемония награждения стала са-



Семья Долженковых

мя О.С. Шолохова занимается огородом, домашним хозяйством и вязанием. К слову, со своими изделиями Ольга Станиславовна становилась победительницей конкурса «Хобби мамы».

Получали удивительные женщины не только слова благодарности и оригинальные музыкальные подарки в ис-

мой короткой в истории проведения праздника у нас, но ни одна мама не покинула зал без сияющей улыбки. Каждая из них уже достигла высшей награды, являясь обладательницей золотого «Оскара» за самую гениальную роль - роль матери.

Валентина ТРОШИНА.



СПОРТ

Открывается зимний спортивный сезон

Зимнего спортивного сезона с нетерпением ждут любители лыжных прогулок, спортивной рыбалки и малыши, у которых огромное желание съехать с ледяной горки на ватрушках. Этого важного момента ждут спортсмены - лыжники ДЮСШ и юные хоккеисты из секции МАУ МФОК «Черемушки», которые к тренировкам приступили еще в начале учебного года. Занятия у них проходят и в спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса, и на своей хоккейной коробке, и даже на крытом катке в Муроме, куда они выезжают каждую пятницу. Но, по словам руководителя ФОКа и тренера детской хоккейной секции В.В. Богатенкова, надобность в нем отпадет, как только в своей хоккейной коробке появится лед.

В этом году серьезно велась подготовка спортивных объектов к зимнему сезону. Удалось обшить железом раздевалку, помещение под спортивный инвентарь, установить скамейки для хоккеистов - штрафников. В следующем году над ними будет еще и оборудован навес, под ним спортсмены укроются и от дождя, и от снега, планируется утеплить раздевалку, где хоккеисты смогут переодеться перед выходом на лед, в том числе и во время соревнований.

Руководитель физкультурно-оздоровительного комплекса надеется их провести уже в декабре. Наверное, так и произойдет, учитывая, что дневная температура и в ноябре опускалась ниже нуля градусов, поэтому специалисты комплекса приступили к заливке катка. Кстати, на странице социальной сети «ВК» «Спортивная жизнь Меленковского района» можно увидеть объявление по дополнительному набору детей 2007-2009 годов рождения в секцию по хоккею с шайбой. Это вселяет надежду, что этот вид спорта будет и дальше развиваться не только в городе, но и на селе тоже.

Что происходит и сейчас. Взять хотя бы, к примеру, Дмитриевское поселение, где хоккей вот уже несколько лет один из популярнейших видов спорта. В прошлом году дмитриевгорцы не пропустили ни одного матча хоккейного турнира в рамках чемпионата Меленковского района, чтобы не просмотреть

и поддержать игравших земляков. А из 7 сыгранных матчей 6 прошли как раз на катке дмитриевогорского парка. Этот турнир оказался коротким из-за аномально теплой зимы и отсутствия льда на хоккейных коробках. По этой же причине были отменены хоккейные товарищеские встречи между сборными Муромы, Рязанской области, Меленковского района, которая комплектовалась, в том числе дмитриевогорскими хоккеистами. Но как уверяет инструктор И.Ф. Суворкин, в этом году они намерены наверстать все, что упустили. Хоккейная коробка у них замечательная, с пластиковыми бортами, искусственным покрытием. Площадка используется круглогодично, а не только зимой. В ноябре на ней прошел футбольный турнир среди ветеранов 40+ с участием четырех команд, в нем победила меленковская команда «ДРСУ». Сельчане не скрывают, что посетили его, и он им понравился, теперь ждут хоккейных турниров, когда спортсмены дмитриевогорской команды выйдут на лед в новых майках, подаренных руководителем СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» В.И. Сухаревой.

Современной хоккейной коробкой располагает и Илькинское поселение. Ее установили два года назад в деревне Осинки рядом с автомобильной трассой, что, по мнению специалистов сельской администрации, удобно для тех, кто приезжает на каток. «А приезжает большое количество молодых людей, особенно много собирается народу на катке вечерами», - утверждают они, замечая, что удивляться не приходится, каток хорошо освещен, открыта в это время и раздевалка, где гости спокойно переодеваются и переобуваются. В распоряжении приезжающих также имеется площадка с тренажерами, так что вполне можно ею воспользоваться, а можно отправиться в Войново, чтобы покататься на лыжной трассе. Тренеры ДЮСШ готовят ее прежде всего для своих воспитанников как только выпадает снег. Но пользуются ею все, кто любит пробежаться на лыжах и насладиться красивой природой и зимней погодой.

(Окончание на 3 стр.)

ЗНАЙ НАШИХ!

Победила Н.С. Королькова!

Медицинская сестра Тургеневского отделения милосердия Меленковского комплексного центра социального обслуживания населения Н.С. Королькова стала победителем межрегионального онлайн-конкурса «Обмен практическим опытом по работе с проживающими с дисфагией».



Департамент социальной защиты населения Владимирской области ведет активную работу по внедрению новой технологии социального обслуживания, представляющую собой систему долгосрочного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами. Это система сбалансированной помощи, включающая медицинское и социальное обслуживание для наиболее долгого и эффективного сохранения навыков самообслуживания, скорейшей реабилитации после травм и заболеваний, сохранения привычных условий проживания.

В рамках реализуемой областной «дорожной карты» большое внимание уделяется подготовке кадров. С 2020 года во Владимирской области осуществляется соглашение о сотрудничестве, заключенное между департаментом социальной защиты населения и благотворительным фондом «Старость в радость». По этому соглашению сотрудники областных учреждений активно участвуют в образовательных и конкурсных программах московских партнеров.

Так, совсем недавно Фонд проводил онлайн конкурс «Обмен практическим опытом по работе с проживающими с дисфагией». Для учреждений социальной сферы эта тема очень важна, так как дисфагия (от греческих слов «расстройство» и «глотать») часто проявляется у людей на фоне различных заболеваний и может привести к удушью и трагическим последствиям. Причем это достаточно распространенное патологическое состояние, при котором пожилой человек или инвалид испытывает трудности с проглатыванием пищи и жидкости.

Своевременное выявление и правильное сопровождение пожилого человека с этим недугом, а именно: использование протертой и

жидкой пищи, специальной техники и упражнений, соблюдение правил безопасности и т. д. - позволяет максимально обезопасить процесс приема пищи, сократить объем посторонней помощи.

В проводимом онлайн-конкурсе победителем стала медсестра из Тургеневского отделения милосердия Меленковского комплексного центра социального обслуживания населения Наталья Сергеевна Королькова.

На конкурс она представила доклад с информацией о своем опыте работы с одним из проживающих, его основных и сопутствующих заболеваниях, о методах работы. При этом представила фото- и видеоматериалы.

Наталья Сергеевна — молодой специалист. Окончила Владимирский базовый медицинский колледж. Работала несколько лет в ЦРБ и вот уже почти год - в Тургеневском отделении. К своим подопечным относится с вниманием и заботой, стараясь им быть максимально полезной.

Работая в такой сфере, как здравоохранение, а тем более в области ухода за пожилыми людьми и инвалидами, необходимо постоянно учиться, быть в курсе последних достижений медицины. Как говорит Н.С. Королькова, одним из мотивов ее участия в конкурсе стал анонс онлайн-конференции с участием врача-отоларинголога, фонiatrа З.Н. Боголеповой. По окончании конкурса конференция состоялась, и Наталья Сергеевна отмечает - врач дала немало полезных советов и рекомендаций по работе с людьми с дисфагией.

Победа Н.С. Корольковой принесла Тургеневскому отделению приз от благотворительного фонда «Старость в радость» - 25 тысяч рублей, которые учреждение потратит на приобретение оборудования и средств реабилитации для подопечных.

Татьяна ГОНЧАРОВА.